

实时发布

澳门氹仔旧城区推出第二期电子消费餐饮优惠

使用澳门电子消费卡、澳门通及澳门电子货币包可享超值的餐饮礼遇



澳门，2020年7月31日 – 氹仔城区有限公司欣然推出第二期电子消费推广活动「氹仔旧城区爱澳门 - 电子消费优惠」。此次为期五个月的推广活动将于8月1日展开，并联合氹仔旧城区六间不同风格的餐厅，呈现一系列美食体验。澳门市民使用澳门电子消费卡、澳门通或澳门电子货币包消费，即可享受多款超值优惠。

参加推广活动的商户包括四间备受欢迎的餐厅以及两间即将营业的餐饮场所，囊括传统及现代葡国菜、创新西班牙料理、台湾料理和纯正巴伐利亚风味佳肴。餐厅包括：米其林饮食指南推荐的葡萄牙餐厅安东尼（António）、新派葡萄牙小吃餐厅葡蕙园（Tapas de Portugal）、著名葡式啤酒屋葡多利（Portugália Macau），以及西班牙餐厅及酒吧巴塞隆拿（Barcelona）。两间即将开业的新餐厅亦将加入此次推广，包括提供地道台湾美食的台湾正特色小馆（Jeng），以及澳门首间帕拉娜啤酒屋「澳门帕拉娜餐厅」（Paulaner Wirtshaus Macau）

氹仔城区有限公司市场推广主管陈咏璇表示：「氹仔旧城区不断将创新餐饮概念引入澳门，已被公认为澳门首屈一指的美食胜地。我们诚挚地欢迎所有澳门市民光临氹仔旧城区最著名的餐饮场所，以超值价格尽享国际美食盛宴。」

六间餐厅及相关优惠详情如下：

安东尼 António



屡获殊荣并获米其林饮食指南推荐的安东尼餐厅提供最精致正宗的葡国菜肴。餐厅于 2007 年在氹仔旧城区成立,为本地葡萄牙餐饮产业承传作出重大的贡献。宾客可以澳门币 688 元享双人葡风套餐及澳门币 988 元享超值四人套餐，品尝上乘食材精工细作的美味佳肴。持澳门身份证及蓝卡人士可享单点菜单 8 折优惠，消费满澳门币 300 元（折后金额）还可立减澳门币 40 元。

葡薏园 Tapas de Portugal



葡薏园是一间创新的葡萄牙小吃餐厅,尽显氹仔旧城区的正宗葡式料理精髓。餐厅于 2018 和 2019 年连续荣获澳门特别行政区政府旅游局授予「星级服务商户奖」。设有时尚舒适的用餐区和可俯瞰氹仔旧城区美景的屋顶露台,餐厅为顾客提供一系列餐饮选择,包括每位澳门币 188 元的葡风套餐,澳门币 600 元的双人套餐,以及澳门币 900 元的四人套餐。持澳门身份证及蓝卡人士可享单点菜单 8 折优惠,消费满澳门币 800 元(折后金额)还可获赠价值澳门币 100 元的现金券。

巴塞隆拿 Barcelona



由著名主厨 Hector Costa Fernandez 掌舵的创新西班牙餐厅巴塞隆拿提供融入现代元素的传统伊比利亚风味佳肴，三层空间各设不同主题的用餐环境，呈现独特个性与氛围。食客只需每位澳门币 300 元的价格享用精选西班牙风味套餐，包含当代风范的西班牙小吃、海鲜、肉类、米饭与甜品，最少须二人同时点餐。

葡多利 Portugália Macau



澳门葡多利是葡多利集团在葡萄牙以外开设的首间餐厅，为氹仔旧城区引入百年葡国餐饮传统。餐厅的宗旨是选用最优质上乘的食材，打造美味的葡式佳肴。顾客可以每位澳门币 300 元的价格享用正宗葡式风味的套餐，同时感受餐厅充满现代风范的用餐环境和轻松惬意的氛围。

台湾正特色小馆 Jeng



台湾正特色小馆是一间带有日式风味的台湾餐厅，提供正宗台湾美食，包括招牌台式牛肉面、卤肉饭、麻香盐水鸡及养生粢饭，配以丝滑台湾豆浆和冬瓜茶。食客将在独特设计的用餐环境内感受轻松惬意的氛围，品尝台湾美食的精华。

澳门帕拉娜餐厅 Paulaner Wirtshaus Macau (即将开业)



帕拉娜餐厅是全球著名餐饮品牌帕拉娜开设，呈现来自慕尼黑的美食美酒。即将在氹仔旧城区开业的首家澳门帕拉娜餐厅是与亲朋好友畅享巴伐利亚啤酒美食的理想场所。在这间正宗的德国餐厅内，宾客可沉醉于慕尼黑美食之旅，感受全球最上乘的酿酒艺术。

-完-



关于氹仔城区有限公司

氹仔城区有限公司以品牌概念为主导，推广氹仔旧城区，目标是吸引本地及世界各地的旅客到访这个愈来愈受欢迎的文化遗产区。公司的首要目标是推动区内的「可持续发展遗产」保育计划，把生气蓬勃的零售和餐饮概念注入色彩缤纷的传统商店小屋，塑造氹仔旧城区为全新的旅游新景点，并为澳门建构一个更美好的小区。

氹仔城区有限公司为力都有限公司的附属公司，过去十多年一直致力于推动氹仔旧城区的活化保育计划，同时紧密配合澳门特区政府、本地企业和业主，以支持及推广氹仔旧城区。

关于氹仔旧城区 — 地道澳门

氹仔旧城区位于氹仔南部，是该区最具历史及保存最完整的地方。昔日为渔村的旧城区，有着传统的商店小屋和铺满鹅卵石的古朴街道，正好平衡了毗邻金光大道炫目繁喧。旧城区充满融和葡萄牙及中国风格的建筑，加上地中海风情的润饰，是体现正宗地道澳门风貌的多元文化旅游新地标。

氹仔旧城区是氹仔城区有限公司所成立的全新品牌概念，提供各式各样文物景点、创新的餐饮场所、独特的购物体验 and 多元化的艺术和娱乐设施，为本地居民和旅客带来地道且崭新的休闲体验。氹仔旧城区拥有丰富的文化遗产及历史美景，彰显其中西交融的特色。

www.taipavillagemacau.com

如需更多数据及图像，请联络：

陳詠璇女士 / 阮嘉雯女士 (氹仔城区有限公司)

电话：(853) 2857 6212 / (853) 2857 6116

电邮： pamela.chan@taipavillagemacau.com / kaman.un@taipavillagemacau.com